



Сводка новостей на понедельник: дистанционное обучение продолжается; здания закрыты; важная информация о питании

Уважаемые семьи Портлендского школьного округа!

После того, как мы уже скорректировали и изменили так много всего в начале учебного года, мы столкнулись с еще одной проблемой, когда наш регион охватили лесные пожары. Мы знаем, что некоторые члены нашего сообщества напрямую пострадали от этих пожаров. Наши сердца и мысли с ними.

Из-за пожаров некоторые преподаватели не смогут проводить занятия с учениками. В таких случаях директора разработают альтернативный план, предусматривающий либо асинхронные занятия, либо замену учителя в течение дня. В большинстве случаев наши учителя будут продолжать проводить занятия и общаться с учениками, постепенно переходя к преподаванию более академического материала, так как мы начинаем занятия по новому графику. Мы благодарим вас за терпение в то время, как мы предлагаем гибкий график работы сотрудникам, которых коснулись пожары.

В понедельник все школьные здания будут закрыты. За исключением выдачи еды все школьные мероприятия, запланированные на понедельник, отменяются. Мы понимаем, что многие наши ученики рассчитывают на получение еды в школе, именно поэтому в **понедельник еда будет выдаваться [во всех пунктах выдачи еды Портлендского школьного округа](#) (за исключением Woodlawn Elementary) по сокращенному графику: с 15:00 до 16:00**. Обратите внимание, что процесс выдачи еды может проходить иначе, поскольку до прибытия учеников и их семей сотрудники будут находиться внутри здания. Также обратите внимание, что **из-за опасного качества воздуха доставка еды на дом, запланированная на понедельник, откладывается. Вместо этого доставка будет осуществляться во вторник**.